

# ఆగమాగం ఓటేస్తే రైతు బతుకు ఆగమే!

## ఎవరో ఒకరికేనట!

- భూ యజమాని లేదంటే కౌలు రైతుకు రైతుబంధు ఇస్తారట
- ఎన్నికలకు ముందే మాట మార్చిన రేవంత్ రెడ్డి
- ఒకరికి ఇస్తే ఇంకొకరికి మొండి 'చెయ్యి'
- ఇటీవల బాటకపు కాంగ్రెస్ తీరు
- ఆ పార్టీ హామీలన్నింటిపైనా సందేహం!
- రేవంత్ బి నోరా.. మోరా అంటూ తిట్టిపోస్తున్న రైతులు

వరంగల్, నవంబర్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)/వరంగల్, (నమస్తే తెలంగాణ) : తాము అధికారంలోకి వస్తే రైతులకు అందిస్తాం.. ఇది చేస్తాం అని రేవంత్ రెడ్డి కొడుతున్నదంతా 'డబ్బా'నేనని తేటతెల్లమైంది. నెలకొత్త ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ మ్యానిఫెస్టోలో రైతులకు రూ.15వేలు ఇస్తామని ఉందని, ఇప్పుడేమో పెట్టుబడి సాయం భూ యజమానికి లేదా కౌలు చేసే రైతుకు మాత్రమే ఇస్తామని రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నాడని.. ఇంతలోనే మాటమార్చడం ఏమిటని రైతులు, రైతుసంఘాల నేతలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఆయన మాటలతో కాంగ్రెస్ చెప్పేదంతే బాటకమేనని తెలుస్తోందని విమర్శిస్తున్నారు. కౌలు రైతులకు కాకుండా భూ యజమానులకు మాత్రమే బీఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుబంధు ఇస్తూ వస్తోందని, ఒక

వేళ ఎవరైనా కౌలుకు తీసుకుంటే సదరు భూ యజమాని ఆ డబ్బును కౌలు రైతుకు ఇవ్వచ్చని చెబుతోందని, ఇలా బీఆర్ఎస్ సృష్టమైన నిర్ణయంతో ఉందని, మరి కాంగ్రెస్ ఏస్తాం డిపై ఉంటుందని ప్రశ్నిస్తున్నారు. నిన్నటిదాకా రైతులందరికీ సాయం చేస్తామని చెప్పి ఇప్పుడు భూ యజమానులు లేదంటే కౌలురైతులు ఎవరో ఒకరికి మాత్రమే రైతుబంధు ఇస్తామని చెప్పడం ఎంతవరకు సమంజసమని అడుగుతున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి మాటలన్నీ అబద్ధాలేనని ఇలా పూటకో మాట మార్చుతున్న కాంగ్రెస్ ను ఎవరూ నమ్మరని తెగేసి చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ 60 ఏండ్ల పాలనలో రైతుల బతుకులు ఆగమయ్యాయని, మళ్ళీ ఇప్పుడు రైతులతో రాజకీయం చేస్తే ఆ పార్టీకి పుట్టు గతులుండవని హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రైతు

### రేవంత్ వి అడ్డగోలు మాటలు

- దొంగల రాజ్ కుమార్, రైతు, కోనాపురం

చెన్నారావుపేట : కాంగ్రెస్ నాయకులవి బాటకపు మాటలని మరోసారి తేటతెల్లమైంది. రైతు బంధు పథకంపై పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడే మాట మార్చడం చూస్తుంటే కాంగ్రెస్ వాళ్లు ప్రకటించిన గ్యారంటీలు నీటి మాటలని అర్థమయ్యాయి. అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలను ప్రకటించి ప్రజలను మోసం చేసి అధికారం దక్కించుకోవాలని చూస్తున్నారు. కౌలు రైతుకు లేదా భూ యజమాని ఇద్దరిలో ఒక్కరికే రైతు బంధు పైసలు ఇస్తామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పడం చాలా దుర్మార్గం. అందుకే కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మవద్దని పెద్దలు చెబుతూనే ఉన్నారు. ఇలా కౌలు రైతు, యజమాని ఇద్దరి మధ్య గొడవలు సృష్టించి ప్రశాంతంగా ఉన్న పల్లెల్లో చిచ్చు పెట్టాలని అనుకుంటున్నారు. కౌలు రైతు చట్టంపై ఇప్పుడే మాట మార్చిన రేవంత్ రెడ్డి తర్వాత మహిళల ఉచిత ఆర్డీసీ ప్రయాణం గ్యారంటీని కూడా గాలికి వదిలేస్తారు. ఆర్డీసీని అమ్మేస్తారు. ఇలా వారు చెప్పిన పథకాలపై వారికే అవగాహన లేకుంటే ఇక ప్రజలకు ఏం న్యాయం చేస్తారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్ముకుంటే తెలంగాణ ప్రజల జీవితాలు ఆగమైతాయని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పిన మాటలు అక్షర సత్యాలు.



లకు కాంగ్రెస్ చేసిన నష్టం చాలని, ఇకపై ఆ పార్టీ మాయమాటలను నమ్మేది లేదని అంటున్నారు. ఎన్నికలు కాకముందే మ్యూనిఫెస్టోలో ఉన్న హామీపై మాటమార్చడం కాంగ్రెస్ కే చెల్లదని,

దీన్నిబట్టి చూస్తే ఆ పార్టీ చిత్తశుద్ధి ఏమిటో అర్థమవుతోందని దెప్పిపొడుస్తున్నారు.



### రైతులపై రేవంత్ బి కపటవ్రేమ

- దొంగల రమేష్, రైతు, మొగిలిచెర్ల



గీసుగొండ : వ్యవసాయంపై రేవంత్ రెడ్డి అవగాహన లేకుండా మాట్లాడుతున్నాడు. అలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేస్తే రైతులు ఇబ్బందులు పడాల్సి వస్తుంది. పట్టాదారుడికి రైతుబంధు ఇవ్వకుండా కౌలుదారుడికి ఇస్తే భూ సమస్యలు వస్తాయి. కౌలుదారుడి కాలం పెట్టి రైతుబంధు ఇచ్చిన కొన్ని ఏండ్ల తర్వాత కౌలుదారుడే పట్టాదారుడు అవుతాడు. ధరణి వచ్చిన తర్వాత గొడవలు బందయి ఇప్పుడి

ప్పుడే రైతులు నక్కగా ఉన్నారు. మళ్ళీ రైతుల మధ్య గొడవలు పెట్టేందుకే కాంగ్రెస్ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ మాటలు వింటే గ్రామాల్లో భూములు ఎవరు కౌలుకు ఇవ్వరు. చేసే వారు లేక భూములు పడావుగా మిగులుతాయి. అసలు రైతు బంధు ఎలా ఇవ్వాలో క్లారిటీ లేకుండా కాంగ్రెస్ మాట్లాడుతున్నది. గ్యారంటీలు ఇస్తున్న కాని వాటిని ఎలా అమలు చేస్తారో ఎక్కడా చెప్పడం లేదు. యావత్తు తెలంగాణ ప్రజలను కాంగ్రెస్ మోసం చేయాలని చూస్తున్నది. ప్రజలు, రైతులు జాగ్రత్తగా గమనించాలి.

### కాంగ్రెస్ ను పాతరయ్యాది

- చిన్నపెల్లి వెంకన్న, రైతు, ఖానాపురం

ఖానాపురం : ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ రైతులతో ఓట్లు వేయించుకుని మోసం చేయాలని కుట్రలకు పాల్పడుతున్నది. ఓట్ల కోసం ఆచరణ సాధ్యంకాని వాగ్దానాలు చేస్తున్నది. రైతులు, కౌలు రైతులకు రైతుబంధు ఇస్తామని మ్యానిఫెస్టోలో చేర్చారు. ఇప్పుడు ఎవరికన్న ఒకరికే ఇస్తామంటున్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి రైతులను నట్టేట ముంచేయనుంది. రైతులందరూ కాంగ్రెస్ కపట వాగ్దానాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి. సీఎం కేసీఆర్ పదేళ్లుగా రైతులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుతున్నారు. ప్రజలను ముంచి ఆస్తులు సంపాదించేందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులు అడ్డమైన హామీలు ఇస్తున్నారు. ఇలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిచినట్టే ప్రజలందరూ అభోగతి పాలవుతారు. రాష్ట్రం అభివృద్ధి కుంటుపడుతుంది. కేసీఆర్ పాలనే రాష్ట్రానికి మేలు చేస్తుంది.



### భూములను కాపాడుకున్నోడు ఏమై పోవాలి?

- సంపంగి ఎల్లయ్య, రైతు, రాయపల్లి

రాయపల్లి : ఏన్నో ఏండ్ల సంది ఉప్పిడి ఉపాసం ఉంటూ తాతా ముత్తాతల కాస్తుంది వచ్చిన భూములను కాపాడుకుంటానం. నాకు ఐదుగురు ఆడపిల్లలే. బిడ్డలందరికీ వివాహాలు చేశాను. ఉన్న కొద్ది పాటి భూమిని కౌలుకు ఇచ్చి కేసీఆర్ ఇస్తున్న రైతుబంధు పైసలు, కౌలు డబ్బులతో భార్యపర్లం బతుకెళ్లదీస్తానం. మరి గిప్పుడు ఈ రేవంత్ రెడ్డి ఇల్లా మాట్లాడుతున్నాడు. అధికారంలోకి వచ్చి భూమిని సాగు చేస్తున్న కౌలు రైతులకే రైతుబంధు పైకే ఇచ్చినట్లయితే మాలాంటోళ్ల పరిస్థితి ఏం కావాలి. ఎనుకటి నుంచి మేము భూములను అమ్ముకోకుండా కాపాడుకున్నాడే మేము చేసిన పాపమా? కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్ల పద్ధతి ఇప్పటికైనా మార్చుకోవాలి.



### రైతుబంధుపై మాటమార్చడం తగదు

- బానాపురం రాజా, రైతు, కోనాపురం

నర్సంపేట : రైతుబంధు పైసలను టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి భూ యజమానికి లేదా కౌలు రైతుకు ఎవరికో ఒక్కరికి ఇస్తామనడం తగదు. ఇలా మాట మార్చడం కాంగ్రెస్ నాయకులకే చెల్లుతుంది. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన గ్యారంటీలపై ఎన్నికలు పూర్తి కాకముందే మాట మార్చుతున్నారు. రైతులను మోసం చేస్తున్నారు. మోసపూరిత హామీలతో కుర్చిని పొందాలని చూస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను రైతులు ఎట్టి పరిస్థితిలో నమ్ముద్దు. రైతులు ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ మోసాన్ని గ్రహించారు. రైతుబంధు ఇస్తున్న బీఆర్ఎస్ కే ఓటేస్తాం. సీఎం కేసీఆర్ రైతుబంధు పథకాన్ని పక్కాపాడిగా అమలు చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ తోనే రైతులకు న్యాయం జరుగుతున్నది. ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ కు అండగా ఉంటం. కాంగ్రెస్ మోసాలతో ప్రజలను అన్యాయం జరుగుతుంది. గతంలోనూ రైతులకు అన్యాయం చేసింది.

### మూల్యం చెల్లించుకోవాలిందే..

- భూకాశ్య రామునాయక్, రైతు, పానీష్ పేట

రాయపల్లి : కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతాంగానికి పెద్దపీట వేయడం మూలంగా రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే ప్రజలు రెండుసార్లు అధికారం అప్పగించారు. కరోనా సమయంలో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా ప్రభుత్వం భూ యజమానులందరికీ రైతుబంధు సొమ్మును వేళకు ముట్టజిప్పింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు అందజేసిన సూతన పట్టాదారు పాను పుస్తకాల్లో పట్టాదారుల పేర్లు, విస్తీర్ణం, సర్వే నంబర్, భూమి రకం మినహా ఎటువంటి కాలమేలు లేవు. అటువంటిప్పుడు కాంగ్రెస్ నాయకులు అధికారంలోకి వస్తే కౌలుదారులను ఎలా గుర్తిస్తారు. రైతులతో చెలాగిమాడిన ఏ పార్టీలు, ఏ ప్రభుత్వాలు ఎక్కువ కాలం మనుగడ సాగించలేదు.



### కాంగ్రెస్ అసలు నైజం బయటపడింది

- బోడ దేవా, రైతు, ఖానాపురం

ఖానాపురం : రైతుబంధు పథకంపై కాంగ్రెస్ నిజ స్వరూపాన్ని రేవంత్ రెడ్డి బయటపెట్టాడు. రైతు బంధు భూమి ఉన్న రైతులు, అదేవిధంగా కౌలు రైతులకు ఇస్తామని కాంగ్రెస్ నాయకులు మ్యానిఫెస్టోలో పెట్టారు. ఇప్పుడు ఎవరికన్నా ఒకరికే ఇస్తామంటున్నారు. ఎవరికి ఇస్తారు అనే స్పష్టత కాంగ్రెస్ నాయకులకు లేదు. ఇప్పుడే మాట తప్పుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు రేపు



ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత రైతు బంధును అసలు అమలు చేస్తారనే గ్యారంటీ లేదు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అడగకుండానే రైతు బంధు పథకం ఇచ్చి పక్కాపాడిగా అమలు చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మితే రైతులం మోసపోతాం. రైతులందరూ అప్రమత్తం కావాలి అవసరం ఉంది. రైతులను మోసం చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీని పాతరయాలి.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**సెప్టెక్ ట్యూంక్ క్లీనర్**

**WANTED**

**jobs Apply Now!**

**గమనిక**

For Classified Ads Please Contact...  
**9182777552**  
**9182777563**  
**9182777618**  
**9182777213**  
**9182777556**  
**9182777557**  
**9182777558**  
**9182777559**  
**9182777135**  
**9182777554**  
**9182777565**